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... BUT WHAT ?

int n, i;

scanf (“%1i”, &n);

for ( i=1 ; i<=n ; ++i ){
printf (M (%1i)”, 1i);

}

int n;

scanf (“%i”, &n);

for ( ; n ; --n ){
printf (“(%i)”, n);

}

int n, i, j;

scanf (“*%1i”, &n);

for ( i=0,j=n-1; i<j ; ++i,--3 ) {
printf (™ (%1i) (%i)\n”, i, Jj);

} 5
(0)(4)
int n, i; (1)(3)
scanf (“%i”, &n); (2)(2)
for ( i=0; i<n ; ++i ) { (3)(1)
printf (2 (%1i) (%i)\n”, i, n-1-i); (4)(0)

}




£ 5\”\& OH NO!

fOr = Ciklus /;‘ f FORGOT ...

0®
s SOMETHING ...
« BUT WHAT ?

int n, i, j;

scanf (“%$i”, &n); 5

for (1=0; i<n ; ++i){  NOTENEMENE
, PERE R 0)(1)(2)(3)4)
printf (“\n”) ; -

for ( j=0; j<n ; ++3j ){
printf (N (%1)”, 3Jj);

}
printf (“\n”) ;

int n, i, j;
scanf (“%1i”, &n);

for ( i=0; i<n ; ++i ) { 5
for ( 3=0; j<n ; ++j ){ (0,0)(0,1)(0,2)(0,3)(0,4)
printf (“ (%1,%1)”, 1, 3J); (1’0)(1’1)(1'2)(1’3)(1’4)
}rintf(“\n”) . (2,0)(2,1)(2,2)(2,3)(2,4)
} P / (3,03(3,1)(3,2;23,3)(3,4)

(4,0)(4,1)(4,2)(4,3)(4,4)




Egymasba agyazott ciklusok

Jelenitsiink meg a képernyén nxn méretd csillag-matrixot!

int main|() {

int n, 1i;

scanf (“%1i”, &n);
for( i=0 ; 1 < n*n ; ++1i) {
if (i%n == 0){

printf (“\n”); //n-sze:
}

printf(“*”); //n*n-szer

int main () {

int n, i, j;

scanf (“"%$1i”, &n);

for( i=1l ; i <= n ; ++1){
for( j=1 ; j <= n ; ++3j){

printf (“**”); //n*n-szer

}
printf (“\n”),; //n-szer

}

return O;

}

return O;

i<-0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,




Egymasba agyazott ciklusok

int main () {

int main () { int n, i, j;
int n, :Lf j; scanf (“%i”, &n);
scanf (“%1”, &n); for( i=1 ; 1 <= n ; ++1i){

for( i=0 ; i < n ; ++i){

printf (“-") ; printf (7-7);

printf (“+”) ;

printf (“+”) ;
printf (Yo”) ;

printf (“\n”) ;

} printf (“\n”) ;

return 0;

}

return 0;




Adott egy nxm méretid a be.txt allomanyban.

Irassuk ki a képernydére az

int main|() {
freopen (“be. txt”, “r”, stdin);
int szam, n, m, i, s; be.txt
scanf (“%1%i”, &n, &m); 2 3
s = 0: 44 5 13
for( i=1 ; i <= n*m ; ++i){ 7 -10 11
scanf (“%$1i”, &szam); //(n*m)-szer
s += szam; //(n*m)-szer
} int main () {
printf (“%i”, s); freopen (“be.txt”, “r”, stdin);
return O; int szam, n, m, i, j, s = 0;
} scanf (“$1%i”, &n, &m);
for( i=1 ; 1 <= n ; ++1i) {
for( j=1 ; j <=m ; ++3){
be.txt scanf (“%i”, &szam); //(n*m)-szer

2 3 44 5 13 7 -10 11 s += szam; //(n*m)-szer
}
}
printf (“"%1i”, s);
return 0;




Adott egy nxm méretid a be.txt allomanyban.

Irassuk ki az elemek

int main () { be.txt
freopen (“be.txt”, “r”, stdin); :
int szam, n, m, i, s; 2 3
scanf (“%$1i%i”, &n, &m); 44 5 13
s =0; 7 -10 11
for( i=0 ; i < n*m ; ++i) { int main () {
scanf (“%1i”, &szam); freopen (“be.txt”, “r”, stdin);
// (n*m) -szer int szam, n, m, i, j, s;
S += szam; scanf (“%i%i”, &n, &m);
if (i%m == m-1) { for( i=1 ; i <= n ; ++i){
printf (“%i”,s); s = 0; s =0; //n-szer
//n-szer for( j=1 ; j <=m ; ++Jj){
} i<-0,1,2,3,4,5, scanf (“%i”, &szam) ;
} // (n*m) -szer

return O;
} }

printf (“%i\n”, s); //n-szer

s += szam; //(n*m)-szer

be.txt }
2 3 44 5 13 7 =10 11 return O;




Adott egy méretd a be.txt allomanyban.

Irassuk ki a elemek Osszegeit.

int main () { be.txt
freopen (“‘be.txt”, “r”, stdin);

int szam, n, k, i, j, s; >
scanf (“%i”, é&n); 44 5 13
s =0; 7 =10 11
for( k=0 ; k < n*n ; ++k) { 6 71
scanf (“%i”, &szam) ; int main() {
i = k/n; j = k%n; freopen (“be.txt”, “r”, stdin);
if (L < J){ int szam, n, i, j, s = 0;
s += szam; scanf (“%1”, &n);
} for( i=1 ; i <= n ; ++1i){
) for( j=1 ; j <= n ; ++j){
printf (“%i”, s); scanf (“%1”, &szam);
. . L < s
return O’ k OIS A2 ST AV RSIR OIS e (sl += JS)Z{a.nl..
} ~0,0,0,1,1,1,2,2,2 = ;
j<—O,1,2,0,l,2,0,l,2 } }
be.txt }
344 513 7 -10 11 6 7 1 printf (%1%, s);

return O;




FUggvények

#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main () {
double x;
scanf (“$1£”,

printf (“Gyoke: %1f\n”, sqgrt(x));

return 0;

Konyvtari

fuggvények

&x) ;

#include <iostream>

int main () {
int a, b;
scanf (“"%$1%1i”, &a, &b);
printf (“LNKO: %i\n”, lnko(a,b));

return 0O;
} SAJAT

figgvények




“‘x‘“ main fluggvény

visszatéritett név / paraméter-lista
eredmeny tipusa azonosito <t|pus> <azonosito>

1nt maln

° ° ® </f fuggvény
\L torzse / magva

return 0O;

Az operacios rendszer hivja meg,

és ennek tériti vissza a 0 hibakodot




Sajat (valodi)fliggvenyek

1

Fliggvény DEKLARACIO "

<tipus> <azonositédé> (<tipus,>, .., <tipus>);

1

3

<tipus> <azonositédé> (<tipus,> <név,>, ..,

O

return <eredmény>; Fliggvény DEFINICIS
}

<tipus,> <név_>) {
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#include <stdio.h>
int lnko(int,int);
int main () {
int a, b, c;
scanf (“%$i%i”, &a, &b) ;
lnko(a,b) ;

printf (“%i”, c);

C =

return 0;

}

int lnko(int x, int y) {

while (x '= y){

else { x -= y; }

}

return x;

if (x <y) {y -—=x;

deklaracio

fuggvény

VER

}

#include <stdio.h>

int 1lkkt(int,int);

int main() {

int a, b;

scanf (“'%$i%i”, &a, &b) ;
printf (“%i”, lkkt(a,b));
return O;

}

int lkkt(int x, int y) {
sy =Yy’
while (sx !'= sy) {

int sx = x,

if (sx < sy) {sx += x;}
else {sy += y;}
}

return sx;




#include <stdio.h>
int lnko(int,int);

int main () {

int a, b, c;

scanf (“%1%1

return 0O;

}

int lnko(int x,

while (x !'= y) {
if (x < y) {y -
else { x -= vy,
}

return Xx;

y
c = lnko(a,b)~

int y) {

ooooooooooooooooo

Inko-lepesenkent

‘&11‘?‘»»

effectiv/aktualis
— barameéterek

s

formalis
paraméterek

szerepl6k/

dublérok




Inko - |épésenként

main l1nko
a b C
? ? ?
12 || 21 ? X y
[
12 || 21
@
12 9
3 9
3 6
/,3 3
12 || 21 || 34

#include <stdio.h>
int lnko(int,int);
int main () {

int a, b, c;

scanf (“%$1%1”, &a, &b) ;

¢ = lnko(a,b):

printf (“%i”, c);\\\ﬁ

return 0O;

}

int lnko(int x, int y) {

while (x '= y){

if (x<y) {y-=x;

else { x = vy,

}

return x;

}

}




OSSZEFOGLALO

e (valédi) FUGGVENYEK
— deklaracio / definicio
— formalis/effektiv paraméterek
— paraméter-atadas / return (STACK)
— hivé/hivott fliggvény

* Lnko / Lkkt szamitas technikaja




Egymasba agyazott ciklusok és
fuggvenyek

Adott n természetes szam. Hany kozilik prim?

int n,i,j,szam,k;

scanf (“%1”, &n);

k =0;

for( i=1l ; i<=n ; ++i ) {
scanf (“%1”, &szam) ;
if ( szam == || szam == 1 ) {continue;}
bool prim = true;
for( j=2 ; j<=sqgrt(szam) ; ++7j ) {

if ( szam%j == 0 ) {
prim = false; break;

}
}
if ( prim ) { ++k; }

}
printf (“%i”, k);




TOP-DOWN

programozas

int main () {
int n,i,szam,k;

scanf (“%i”, &n);

k =0;

for( i=1l ; i<=n ; ++1i) {
scanf (“%i”, &szam) ;

if ( prim e(szam) ) { ++k; }

}
printf (“%i”, k);
return 0;

bool prim e (int);

bool prim e (int x) {

int 1i;

if (x==0 ||

for( 1i=2 ; i<=sqgrt(x)
if ( x%i == 0 ){

return false;

}
}

return true;

14

H

x==1) {return false;}
;i) {

17



Természetes szamokat olvasunk be 0 végjelig.

Hany koziulik szuper-prim?

int szam,k; bool szuperprim e (int);
k =0;

for( ; ; ) {
scanf (“%$1”, &szam);
if ( !'szam ) { break; }
if ( szuperprim e(szam) ) { ++k; }
}
printf (“%1i”, k) ;
return O;
} bool szuperprim e (int x) {
while ( x ) {
if ( 'prim e(x) ){ |bool prim e (int y) ({

return false; int i;
} if (y==0 || y==1) {return false;}
_ . for( i=2 ; i<=sqrt(y) ., ++i ){
x /= 10; if (y%i == 0 ){
} return false;
return true; }

} }

return true;




Generaljunk n véletlen szamot a [0,10000) intervallumbdl.

Hanynak prim a szamjegyosszege?

int main () {
int szam,k=0,n,i;

scanf (“%i”, &n);

bool prim e (int);

int szamjegyosszeg(int) ;

srand(time (0)); // <stdlib.h>, <time.h>

for( i=1 ; i<=n ;

Szam =

++1) {

rand() % 10000;

if ( prim e( szamjegyosszeg (szam) ) ) { ++k; }

}
printf (“$i” k) ;
return O;

et

]

bool prim e (int y) {

int s =0;

while ( x ) {
s += x%10;
x /= 10;

}

return s;

int szamjegyosszeg (int x) {

int 1i;

if (y==0 ||

for( i=2 ; i<=sqrt(y)
if (y%i == 0 ){

return false;

}
}

return true;

4

y==1) {return false;}
: ++1 ) {

19




 Egymasba-agyazott ciklusok
e TOP-DOWN programozas

OSSZEFOGLALO

 Szam-sorozatok:

— generaljuk
e szabaly
* véletlen

— beolvassuk
* billentylizetrol
e allomanybdl

— ismert elemszam / végjelig

e Szampar-sorozatok

e Matrixok

* Prim-tesztelés technikaja

20



t Fiiggvény DEKLARACIO " //.Lga“"‘ oo

<tipus> <azonosité> (<tipus,>, .., <tipus>); k-

HIVO Fiiggvény
Fliggvény HIVAS

<valtozdé> = <azonositéd> (<kif >

<tipus> <azonosité> (<tipus,> <név,>, ..,
<tipus_> <név_>) {

o oo ,forgatdkonyv” o o o

return <eredméeny>; Figgvény DEFINICIO
}

21
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